LABORATORIJSKE VJEZBE IZ ELEKTRONICKIH SKLOPOVA Vjezba: 18

Ime i prezime: Razred: Red.br.:
DIFERENCIJALNO POJACALO S EMITERSKIM OTPOROM
Zadaca vjezbe:
1.Spojiti sklop prema shemi.
L
Re . T 15V
6.8k Ohm 88 Kot
10K Ohm L Al 10K Ohm
Re
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— 15V
Mijenjati otpor Re prema vrijednostima u tablici.
Za svaku vrijednost simulacijom odrediti napon Ucel , Uce2, te struje el i le.
Re (KQ) 1 2 3 4 5 6 7 8
Ucel
Uce2
Iel
Ie

2. Racunski proracunati iznos struje Ie ukoliko je hfe= 60 i1 ako je pojacalo polarizirano tako da je
Ucel=Uce2 = 8V.

Usporediti proracunatu vrijednost sa onom dobivenom simulacijom.



